

大盘反弹,有人却以最低价大量抛股

中金席位出现巨额交易

上周四,中金公司席位出现神秘大宗交易,在当日个股全面大涨的情况下,有人在收市后以当日最低价卖出了20只股票,其中多数都是二线蓝筹股,总金额超过6亿元,在卖出方的“无私”奉献之下,买入方当即赚得无风险的暴利。

这样离奇的交易4月7日再次发生,在同样的席位——中国国际金融有限公司上海淮海中路营业部,成交价也如出一辙的是最低价,上海证券交易所公布了6只股票的大宗交易,它们分别是:大商股份、云维股份、苏州高新、张江高科、开滦股份、潞安环能,总成交金额超过2亿元。

这次的大宗交易又让买家大赚了一笔。其中,大商股份、苏州高新、张江高科、开滦股份、潞安环能4月7日涨幅均在5%左右,云维股份则以涨停收盘。记者根据六只股票的收盘价格,计算了这六只股票大宗交易给卖方造成的总损失为2324万元,可见昨日的交易又让神秘买家获益匪浅。

两次出现在盘后大宗交易,又是以最低价格成交,并且又是同一个营业部!这背后究竟有怎样的玄机?

根据上海证券交易所的规则,大宗交易的申报时间从9:15至11:30,13:00至15:30,15:00至15:30对大宗交易进行成交确认。试问谁会在已经确认大盘出现上涨行情后,还会以最低价成交,白白让别人赚去几千万元的收益呢?

据《每日经济新闻》

罗杰斯:谁卖A股谁后悔



投资大师吉姆·罗杰斯前天说,在今年卖掉中国公司股票的人,将会像1908年卖掉美国股票那些人一样后悔。

“抄底”为小女儿大买A股 拥有一个4岁半女儿的罗杰斯在3个星期前又有了一个女儿。送给新宝宝最好的礼物,在他看来,无疑就是那些刚经历大跌后价值初现的A股股票。罗杰斯说,他是在两三周前买入这些股票的。他说,中国是一个发展如此之好的国家,在任何时候买入中国公司股票,10~20年后都会大赚钱。



吉姆·罗杰斯

“我不会关心现在的价格,我根本没有看!”

当记者问他,买入的这些股票赚钱还是亏钱时,他回答说,这些股票是他女儿长大后还可以持有的投资产品,所以价格跌得越低,对他来说就越好,“建议大家大家都来买!”

“救市”是现在最热门的话题。美国政府前一段时间的“救市”赢得了不少喝彩声,但罗杰斯却认为美国政府不应该

太去关注华尔街,而应关心通胀问题和美元走弱的问题。

消费 “我最喜欢人民币”

谈及次贷危机,罗杰斯认为次贷产生的问题不可能在1~2年内解决,可能需要5~8年的时间,特别是美国加州、佛罗里达州的房产,将回落到非常低的水平。对全球经济来说,美元最后将不再成为主要的交易货币,而美国股市也将在即将到来到短期上涨后,进入不断下降的通道。

罗杰斯说,在美元走弱之后,从长远看,人民币是惟一可以取代美元成为全球主要交易货币的。可是人民币目前还不能自由兑换,因此在短期内,欧元将取代美元的位置。

“我最喜欢人民币”罗杰斯说,人民币投资是目前全世界相对最安全的投资,他自己有人民币,还会继续买入,今年年底人民币升值将会更大。

据《成都商报》

近日上交所部分大宗交易信息

Table with columns: 交易日期, 证券简称, 成交价格 (元), 成交金额 (万元), 成交量 (万股)

注:以上交易买入卖出席位均为中国国际金融有限公司上海淮海中路证券营业部

中金营业部蛰伏超级主力

4月2日,沪指盘中跌穿3300点,众多投资者割肉出局,但就在当天,中金公司上海陆家嘴环路营业部疯狂买入蓝筹股——有18只大蓝筹的第一大买入席位来自该营业部,包括宝钢、宝钢、中信证券等等。据记者统计,该营业部买入资金高达30亿元,而第2天,大盘在触及最低点3271点后开始了强劲的反弹。

令人惊奇的是,去年12月到今年1月,大盘在5000点~5500点盘整时,也是中金公司的上海陆家嘴环路营业部,近乎疯狂地抛售手中持有的股票,该营业部在一个月时间内卖出中国联通一只股票的金额就高达20

链接

中金营业部蛰伏超级主力

多亿元。就在该营业部大举出货后,大盘开始跳空下跌。在中金公司上海陆家嘴环路营业部的背后,仿佛隐藏着一个个资本市场的超级主力,而这个超级主力对市场判断的精准程度让人惊讶。

4月3日,中金公司的另一家营业部——上海淮海中路证券营业部出现了史上罕见的大宗交易。据上海交易所的公开信息显示,当日上海有16只股票出现大宗交易,总成交金额达4.67亿元,买卖双方均来自该营业部。

几天来,中金公司的两个营业部带给市场太多的惊奇,一个个谜团等待解开。

据《每日经济新闻》

全球对冲基金业遭遇“滑铁卢”

在次贷危机全面爆发的阴影笼罩下,全球范围内总规模达数万亿美元的对冲基金行业,可能正面临自1998年长期资本管理公司(LTCM)破产事件以来最严峻的考验。

自1990年有统计以来首次。

对冲基金业以监管松散而著称,其投资标的包括各类资产。为了追逐高回报,对冲基金往往会采用较高比例的杠杆融资,并频繁通过快速进出获取暴利。

对冲基金业之所以能够吸引大量资金,与其丰厚的回报分不开。比如,索罗斯的量子基金就多年保持着30%的年均回报率。不过,随着规模迅速膨胀,这一缺乏透明度的行业所潜藏的巨大风险也日益引起各界关注。不少国际组织都呼吁加强对对冲基金业的监管,甚至连对冲基金“鼻祖”索罗斯也忧心忡忡地指出,在整体经济出现波动的情况下,对冲基金采取

过度的杠杆操作以及大量举债投资的做法,可能带来很大的破坏性。

对冲基金业目前的困境也令人回想起1998年的LTCM事件。在1998年俄罗斯债务危机之后的4个月中,全球对冲基金业平均出现了11.4%的资产缩水,这也直接导致了美国对冲基金LTCM在数周内资产损失40亿美元,走到破产边缘,并惊动美联储出面组织集体援救。最终,对冲基金业在2002年全年仍勉强实现了2.6%的投资回报率。

行业巨头境况不佳

索罗斯上周曾表示,当前全球金融市场正经历自上世纪30年代以来最糟糕的时

期。他预言,今年全球股票市场在经过短暂反弹后将再次下跌。索罗斯的量子基金去年投资回报率达到了32%,而今年则预计只有3%到负3%之间。

始于去年的这场席卷全球的金融风暴,令不少对冲基金的老手猝不及防,其中也包括传奇基金经理人西蒙斯,后者管理的基金在过去一年中损失惨重,堪称其职业生涯中的最大打击。据彭博的统计数据显示,自去年5月以来,西蒙斯旗下180亿美元的“复兴机构股票基金”累计缩水12%,西蒙斯在过去几年一直是全球收入最高的对冲基金经理,其薪酬甚至超过索罗斯。

快报记者 朱周良

一季度A股新增开户数锐减 创2007年以来新低

前期股市的持续低迷让投资者信心大减。截至今年一季度,尽管两市有效账户达9601.78万户,但开户数增速却在迅速下降,一季度新增开户数仅为560.5万户,创下2007年以来的新低。

中登公司最新统计数据表示,截至3月28日,沪深两市共有A股账户11335.47万户,B股账户237.17万户;有效账户9601.78万户,一季度沪深两市新开户股票账户数560.5万户,较2007年四季度1230.3万户的新增开户数,减少了669.8万户,下降

幅度达54.44%。与2007年第一季度相比,今年一季度的新增开户数减少34.68%。

在季度新增开户数创新低的同时,月度新增开户数也出现2007年来的新低。今年2月份,市场新增开户数为130.92万户,略高于去年同期,创出近一年来的新低。2007年来,随着股市的持续走高,月度新增开户数也迅速稳步提高,开户数从2007年2月份的127.41万户上升至2007年8月的892.42万户。此后,随着大盘的持续下调,月度新增开户数也开始逐步回落。据《证券时报》

2008年4月8日沪深A股行情 table with columns for stock codes, names, prices, and changes.